

СНОВА - на большом экране



18 июня т.г. с просмотра нашумевшего фильма «Легенда №17» (режиссер: Николай Лебедев, сценаристы: Николай Куликов, Михаил Местецкий, Николай Лебедев; производство: студия «ТРИТЭ», 2012 г.) открылся кинопоказ в ЦКиД «Пегас». Стоит сказать, что премьера фильма состоялась ровно два месяца назад, 18 апреля 2013 г., и весь апрель «Легенда №17» была лидером кинопроката в России, до сих пор оставаясь в десятке самых кассовых фильмов у нас и за рубежом.

Оккрытие кинопоказа - вроде бы, событие довольно заурядное. Тем более, что показ в ЦКиД «Пегас» организован не в популярных форматах 3-6 Д. Однако для Егорьевска сегодня и обычный кинотеатр — хороший подарок, если учсть, что в последние несколько лет мы были полностью лишиены возможности смотреть фильмы на большом экране. А ведь в прежние времена у нас имелось как минимум три приличных кинотеатра. В их числе — и нынешний ЦКиД «Пегас», именовавшийся ранее «Октябрьским», а затем — «Экраном».

С закрытием после пожара кинотеатра МЦ «Комета» кинопоказ в Егорьевске прекратился. Новые владельцы «Кометы» до сих пор «корят» город одними обещаниями — о нескольких современных кинозалах, о культурно-

развлекательном центре и т.д. Не открылся кинозал и в оздоровительном комплексе, расположившемся на площадях бывшей городской бани. Народ же, как известно, хочет хлеба и зрелищ. О хлебе насыщенным (о создании в городе и районе новых рабочих мест) администрация района давно и активно заботится, теперь пришлое озадачиться и возобновлением кинопоказа. Управление культуры были выделены необходимые средства для приобретения соответствующего оборудования.

Ожидалось, что кинозал в «Пегасе» начнет работать в конце мая - начале июня т.г. Но не получилось. И вот — долгожданное событие: открытие кинопоказа, да еще с такого замечательного фильма.

Значимость произошедшего подчеркивается тем, что на открытии присутствовал глава района М.Т.

Лавров, который перед началом просмотра обратился к собравшимся в зрительном зале (а публика, надо сказать, была самая пестрая). Михаил Трофимович высказался в том плане, что открытие кинопоказа в «Пегасе» и успешная реализация данного проекта подстегнет представителей бизнеса к организации в городе новых киноцентров, а здоровая конкуренция любому делу только на пользу.

В «Пегасе» при кинопоказе будет применяться мягкая ценовая политика: стоимость билета для взрослых определена в 100 рублей, для детей — в 50. Показ будет ежедневным.

Говоря о фильме «Легенда №17» (заметим, что именно М.Т. Лавров предложил открыть кинопоказ в ЦКиД данным кинофильмом), глава сказал, что он рассказывает о людях, достойных подражания и уважения, о высоком патриотизме, проявленном в такой сфере человеческой деятельности, как спорт. Этот фильм



может быть очень полезен для детской и молодежной аудитории. Да и вообще, это очень достойный фильм, каких не слишком много производят отечественная кининдустрия.

зала: «Вперед!», «Держись!...» Это был фильм о НАСТОЯЩИХ людях, НАСТОЯЩИХ спортсменах и НАСТОЯЩЕМ спорте - о том, чего сегодня так не хватает многим из нас.

До 23 июня «Пегас» на вечерних сеансах (18.00 и 21.00) демонстрирует «Легенду №17». На дневных сеансах для детей (14.00 и 16.00) - «Приключения Маши в Стране чудес». С 24 по 30 июня вечером (18.00, 20.00 и 22.00) - «Джентльмены удачи», днем - «Монстры на острове». Большой экран вновь приглашает вас!

Подготовила Е. КАШАЕВА

ПОБЕДИЛИ юные пожарные школы № 12

Ежегодно отделом надзорной деятельности по Егорьевскому району, районным отделением ВДПО и центром внешкольной работы «Эврика» проводится День юного пожарного для ребятишек детских оздоровительных лагерей города. Основная задача такого мероприятия - закрепить знания правил пожарной безопасности, привить детям навыки осторожного обращения с огнем, воспитать чувство ответственности.



и один - в конкурсе на скорость и правильность одевания боевой одежды пожарного.

Заместитель начальника ОНД майор внутренней службы О.В. Кашаев ознакомил всех участников с повесткой дня, и сразу же в разных уголках поляны начались соревнования.

В центре, возле футбольных ворот, стартовала эстафета. Первыми вступили в спортивную борьбу команды школ №3 и №15. Лучшее время в этом забеге показали воспитанники лагеря школы №15 - 1 мин. 17 сек. Во втором забеге этот результат был улучшен ребятами лагеря школы №5 (1 мин. 11 сек.). Упорная борьба велась в третьем забеге среди команд школ №4 и №12, но все же первыми к финишной прямой приходит учащийся школы №12, показав прекрасный результат -



1 мин. 09 сек. В четвертом забеге стартовала в одиночестве команда школы №13, но ошибки, совершенные участником на втором этапе эстафеты, не позволили команде вести борьбу за призовое место. В итоге победителем в противопожарной эстафете стала команда школы №12. Второе место завоевали ребята школы №5, третье - гимназия №10.

А вот в конкурсе одевания боевой одежды пожарного на время самым ловким оказался воспитанник школы №4 Павел Дубинин, который сумел облачиться в снаряжение пожарного за 40.47 сек. Чуть менее трех секунд проиграл ему учащийся школы №12 Леонид Катаус. С результатом 45.69 сек. третье место занял Егор Ботин (школа №15). После конкурса прямо здесь же все желающие ребятишки могли примерить боевое снаряжение пожарного, настоящую пожарную каску, и тем самым немного почувствовать себя в роли борца с огненной стихией.

Также была проведена веселая противопожарная викторина с достаточно непростыми

вопросами. В ней активнее оказались воспитанники лагеря гимназии №10. Из правильных ответов принесли команде 11 очков, которые и позволили занять первое место. Школа №5 набрала десять очков и заняла второе место. За третье место спор вели команды школ №13 и №12. В результате, с разницей в одно очко (8 - 7), третьим призером становится школа №13.

Пока судьи подводили общие итоги, сотрудники ВДПО показали детям пожарную технику, ознакомили как пользоваться первичными средствами пожаротушения. Но самым запоминающимся моментом для детей стал искусственный дождь, под которым они веселились, с восторженными криками танцевали.

Промокшие до нитки, но со счастливыми лицами ребята построились на линейку, где подводились итоги праздника.

В общем зачете второй год подряд победила команда лагеря школы №12, второе место завоевала команда гимназии №10, третье место - школа №5. Победители были награждены грамотами и призами. Поощрительным призом было отмечено выступление команды лагеря школы №4. Отдельным призом отмечен победитель конкурса на одевание боевой одежды пожарного воспитанник лагеря школы №4 Павел Дубинин.

Так прошло это важное и интересное мероприятие.

Л. ПОПОВА

Печальный факт, но нередко дети гибнут в огне из-за игры или небрежного обращения с огнем, а порой, по воле беспечных взрослых. Если бы дети и те взрослые, кто находится рядом, умели правильно вести себя в экстремальных ситуациях, статистика гибели детей в огне могла быть сведена к минимуму. Поэтому очень важно, чтобы ребята знали и умели применять простые правила пожарной безопасности. Кроме того, подобные мероприятия, несомненно, способствуют популяризации самой профессии пожарного.

В этом году, 20 июня, на поляне Жуковой горы в Дне юного пожарного приняли участие около 200 мальчишек и девчонок из семи городских дневных лагерей. От каждого лагеря была выставлена команда в составе семи человек. Четверо из них - самых смелых, быстрых и ловких - участвовали в противопожарной эстафете, двое знатоков - в викторине

